

# 《决策的本质》

## 图书基本信息

书名：《决策的本质》

13位ISBN编号：9787100111021

出版时间：2015-10

作者：格雷厄姆·艾利森,菲利普

页数：463

译者：王伟光,王云萍

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：[www.tushu000.com](http://www.tushu000.com)

# 《决策的本质》

## 内容概要

《决策的本质》一书在国际关系、公共管理和决策等诸多领域都是一本必读的经典著作。即使对于一般公众来说，这也是一本有助于更好地理解政府与国家行动的有深度而又有趣的读物。本版利用最新的学术研究成果和最新解密的美苏档案，分析和解释了美国与苏联在古巴导弹危机中的行为。其中，作者提炼的三种决策模式与古巴导弹危机案例紧密结合在一起；理论的简洁、抽象与解释力和历史的细节、特殊性与真实性在本书中完美地融合在一起。

# 《决策的本质》

## 作者简介

格雷厄姆·艾利森，现为美国哈佛大学贝尔福科学与国际事务中心主任和肯尼迪政府学院教授，被誉为肯尼迪学院的建院院长。艾利森博士著有《决策的本质》、《去问李光耀》、《核恐怖》等经典之作；这些著作长期居于畅销书之列，对学术界、政界和大众都有广泛而深远的影响。艾利森博士还有丰富的从政经验，曾先后担任过美国国防部长特别顾问、助理国防部长、国防政策委员会成员等职务，并被两次授予国防部“杰出公共服务奖章”。

# 《决策的本质》

## 精彩短评

1、看看

2、最喜欢模式二关于组织行为的分析，因为相较于揣摩别人的想法觉得按照组织规则办事可能更适合自己的

3、大部分人大部分情况下都是用书中的模式一分析问题的，也就是从动机收益成本路径分析国家行为，作者说模式二也就是组织本身是有立场的，人们创建了组织，组织会有自己的立场方法。模式三就是各个博弈者的立场和看法组成的拼图构成了决策。

4、这是一本风靡全球，且统治各顶尖院校公共政策和国际政治课堂的经典著作。作者清晰地梳理出三个用以解释古巴导弹危机的决策模型：理性决策模型、官僚政治模型、组织程序模型。这些不同的模型曾分别被经济学家、政治学家和组织理论家们所惯用，但却很少有学者能够精准地分辨且运用自如。但我相信，读者们即刻阅读便可以马上派上用场，并摇身成为朝鲜问题专家：朝鲜为何如此丧心病狂？中国为何会在朝鲜问题上采取如此非理性的态度？美国的真实意图是什么？朝鲜战争的风险根植于何处？如此云云。

# 《决策的本质》

## 章节试读

### 1、《决策的本质》的笔记-第32页

苏联为什么要在古巴部署导弹？最常见的分析法就是动机。一、领导人的性情。二、国内政治的需要，比如鹰派与鸽派的争斗，各种部门的博弈，或者转移矛盾。三、共产主义运动的需要四、国际政治的需要理性行为体模式

# 《决策的本质》

## 版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：[www.tushu000.com](http://www.tushu000.com)